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Câmara Municipal de Conselheiro Lafaiete 
ESTADO DE MINAS GERAIS 
ATAS DAS SESSÕES DA CÂMARA 

Ata da 882  Sessão Ordinária da 12  Sessão Legislativa Ordinária da 3 1 Legislatura 

Ata da 8W1  Sessão Ordinária da l  Sessão Legislativa Ordinária da 3V  

Legislatura da Câmara Municipal de Conselheiro Lafaiete realizada dia 09 

(nove) de dezembro de 2021, nesta cidade de Conselheiro Lafaiete, Estado de 

Minas Gerais, no Teatro Municipal "Placidina de Queiroz", situado na Rua 

Assis Andrade, n2  540, Centro, nesta cidade de Conselheiro Lafaiete, Estado de 

Minas Gerais, sob a Presidência do Vereador Presidente João Paulo Fernandes 

Resende. Às 19h30, no Teatro Municipal "Placidina de Queiroz", com a 

presença de 13 (treze) Vereadores, o Senhor Presidente declarou aberta a 

Sessão. Expediente: Requerimentos n 494 e 496/2021. Leitura de Parecer da 

Comissão de Serviços Públicos, Administração Municipal, Política Urbana e 

Rural ao Projeto de Lei n2  093-E-2021. Comunicado n 230/2021 informando 

aos membros da Comissão de Economia, Finanças, Tributação e Orçamentos 

que os Projetos de Lei n 096-E e 097-E-2021 já se encontram à disposição da 

Comissão para Parecer e que o prazo regimental é de 15 (quinze) dias. Ordem 

do Dia: Aprovados os Pareceres da Comissão de Redação aos Projetos de Lei 

n 064-E e 065-E-2021. Foi executado o Hino Nacional Brasileiro. Em seguida, 

foi realizada a entrega de Moção de Aplauso aos seguintes homenageados: 

Paulo Fernando de Oliveira; Vivian França Barbosa de Castro; Clério Arlindo 

da Rocha; José Rosa de Araújo; Primeira Vara Criminal e Violência Doméstica 

da Comarca de Conselheiro Lafaiete representada por Dr. José Aluísio Neves da 

Silva, Dr. Álisson Thiago de Assis Campos, Dra. Bethânia Aparecida Barbosa 

Bianchetti, Magna Cupertino Carvalho, Cirley José Henriques, Sargento PM 

Andréa Cristiane da Cunha Alves, Sargento PM Marcus Vinicius Romão da 

Costa e Renato Teixeira Lopes; Centro de Promoção da Criança e do 

Adolescente Nossa Senhora Menina - Projeto Roda Moinho representado por 

Regina Morais; José Geraldo Emerenciano; Charles Cesário Santos de Paula; 
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Flávio Luiz Lana; José Antônio de Souza; Armando Marcondes de Siqueira; 

Charles Lúcio Maciel; Emerson de Carvalho Leão; Banda Maria Tonteira, 

representada por Danilo Geraldo Gomes, Laerte Fernando Meloni Guimarães, 

Luciano Evangelista Procópio e Alexandre do Nascimento Resende; Projeto 

Matemática e Solidariedade, representada por Márcia Cristina Ferreira dos 

Santos; Dulce Cristine Mendes Neves; Central da Solidariedade, representada 

por Mauro José dos Santos; Asilo Doutor Carlos Romeiro, representado por 

Maria Madalena da Fonseca Faria; Irmandade Santo Antônio de Queluz, 

representada por José Marcos Gonçalves; Escola de Música Solar de Queluz - 

Polo da Faculdade UNIS, representada por Thaely Helene Alves Ferreira; e 

Laboratório de Análises Clínicas Animais - Lab Bichos, representado por Luís 

Otávio Reis Teixeira. A seguir o Vereador João Paulo Fernandes Resende 

saudou os homenageados em nome da Câmara Municipal. Nada mais havendo a 

tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão, convocando os 

Senhores Vereadores para a próxima, dia 14 (quatorze) de dezembro, no horário 

regimental. Para constar, foi lavrada a presente Ata que, após ser lida e 

aprovada, será assinada pela Mesa Diretora e demais Vereadores presentes. (Ata 

aprovada e assinada na W1  Sessão Ordinária da P Sessão Legislativa 

Ordinária da 312  Legislatura). —/1/— 
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